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1. (問 13.4) 距離空間 (X, d)の部分集合 Aについて
A が開集合 ⇔ Ac が閉集合

を示せ。
2. (問 13.5) 距離空間 (X, d)の開集合全体を O で表す。次を示せ。

(a) ∅, X ∈ O

(b) O1, . . . , On ∈ O ⇒
n∩

i=1

Oi ∈ O

(c) {Oλ | λ ∈ Λ} ⊂ O ⇒
∪
λ∈Λ

Oλ ∈ O

3. (問 13.6) 距離空間 (X, d)の開集合全体を U で表す。次を示せ。

(a) ∅, X ∈ U

(b) A1, . . . , An ∈ U ⇒
n∪

i=1

∈ U

(c) {Aλ}λ∈Λ ⊂ U ⇒
∩
λ∈Λ

Aλ ∈ U

4. (問 13.7) Aを距離空間 (X, d)の部分集合とする。次を示せ。

(a) O: (X, d)の開集合。 O ⊂ A ⇒ O ⊂ Ai

(b) F : (X, d)の閉集合。 A ⊂ F ⇒ A ⊂ F

5. pを素数とする。 n ∈ Z \ {0}に対し n = apr, (a, p) = 1として

ϕp(n) =
{
2−r n ̸= 0
0 n = 0

とおく。 ℓ,m ∈ Zに対し
ρp(ℓ,m) := ϕp(l −m)

とおく。
(a) ρp(ℓ, n) ≤ max(ρp(ℓ,m), ρp(m,n)), ℓ,m, n ∈ Zを示せ。
(b) (Z, ρp)は距離空間であることを示せ。
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